

# Сталинский Клич

г. Кузнецк, Пензенск. обл.

4  
7 \* ДЕК 40 L

## За тесную связь театра со зрителем

23 декабря наш городской театр созывает конференцию зрителей, на которой предстоит обсудить работу театра над новыми, уже показанными («Мой сын», «Разлом», «Неравный брак», «Сестры Федоровы», «Пропавшее сокровище»), а также пьесы, намеченные репертуарным планом.

Творческое общение коллектива театра со зрителями на конференции должно помочь театру в его работе, помочь его росту. Мы надеемся, что зрители — участники конференции помогут своими отзывами, замечаниями, предложениями дать оценку работе и авторов пьес, и режиссеров, и артистов, и художника, и музыкантов, и осветителя, гримера, костюмера. Спектакль является результатом труда целого коллектива. И весь коллектив ждет ответа на волнующие его вопросы: как осуществлена постановка, что дошло до зрителя, что взволновало и обрадовало, что повредило и, наоборот,

что осталось непонятным, или вызвало недовольство?

Необходимо со всей серьезностью подготовиться к зрительской конференции. Нужно заинтересовать зрителей предстоящей встречей с коллективом театра.

Сейчас театр наметил ряд мероприятий по подготовке к конференции. Мы хотим провести ряд бесед о работе театра в клубах города и по радио. Намечено организовать в фойе в антрактах беседы режиссеров со зрителями. Подготовим фотовыставки к отдельным постановкам.

В подготовке к зрительской конференции должна принять участие и общественность города, с тем, чтобы обеспечить проведение конференции на высоком идейном уровне, чтобы конференция взаимно обогатила и коллектив театра и зрителей, чтобы на основе решений конференции театр улучшил свою работу.

А. И. Иванов,  
худож. руковод. гортеатра.